
 

 
 

 

 
 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
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Iktatószám: HB/17-IKV/00291-72/2026 
Ügyintéző: Polyákné Apjok Judit Ilona  
Telefon: 52/511-000  

Tárgy: Közhírré tétel 
  

  
K Ö Z L E M É N Y 

 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány u. 1. KÜJ: 103061113) meghatalmazásából a VIZITERV 
Environ Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 15.) által benyújtott kérelemre indult, a „Keleti-
főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” 
megnevezésű beruházás megvalósítására vonatkozó előzetes vizsgálati eljárást lezárta, és az eljárást 
lezáró határozatáról szóló közlemény közhírré tételét rendeli el a nyilvánosság informálása érdekében. 
 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdés alapján 
környezetvédelmi hatóság a határozatát – annak véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi. 
 
A közhírré tétel elrendeléséről szóló közlemény kifüggesztésének, honlapon való közzétételének 
napja: 2026. április 2. 
  
Az eljáró hatóság megnevezése: Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
  
Az ügy iktatószáma: HB/17-IKV/00291/2026 döntés iktatószáma: HB/17-IKV/00291-71/2026 
 
Az ügy tárgya: a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény 
rekonstrukciós munkái” megnevezésű beruházás megvalósítása érdekében indult előzetes 
vizsgálati eljárásának lezárása, döntés közhírré tétele 
 
Ügyfél neve, székhelye: Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány u. 1.) 
 
A HB/17-IKV/00291-71/2026 iktatószámú döntés rendelkező részének és indokolási kivonatának 
ismertetése: 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány u. 1. KÜJ: 103061113) meghatalmazásából a VIZITERV 
Environ Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 15.) által benyújtott kérelemre lefolytatott, a 
„Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” 
megnevezésű beruházás megvalósítására vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásban megállapítja, hogy a 
tervezett beruházással kapcsolatban az alábbiakban felsorolt feltételek betartása esetén 
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nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, 

környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges, 
 
továbbá tájékoztatja az ügyfelet, hogy a vízilétesítmények építése csak az illetékes vízügyi hatóság által 
kiadott végleges vízjogi létesítési engedély birtokában kezdhető el, illetve a termőföld más célú 
hasznosításának engedélyét, a termőföldek igénybevételekor az illetékes ingatlanügyi hatóságtól meg 
kell kérni. 
 
Az előzetes vizsgálatra vonatkozó jogszabályokban meghatározott szakkérdések vizsgálata megtörtént 
az indokolásban részletezettek szerint, kizáró ok nem merült fel. A tevékenység az alábbi feltételek 
betartásával végezhető: 
 
Földtani közeg védelme 
 
A tervezett tevékenység megvalósítása, üzemeltetése és felhagyása során – a földtani közeg 
minőségének védelmével kapcsolatos jogszabályi előírások, valamint az előzetes vizsgálati 
dokumentációban foglaltak betartása esetén – nem feltételezhető jelentős környezeti hatás a földtani 
közeg minőségének védelme szempontjából. 
  
Levegőtisztaság-védelem 
 

1. A rekonstrukciós munkák végzését az elérhető legjobb technika alkalmazásával úgy kell 
megvalósítani, hogy azokból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerüljön a levegőbe. 
Ennek érdekében a kivitelezési területen, illetve annak környezetében a kiporzásra hajlamos 
munkálatok által okozott diffúz levegőterhelések mérséklése érdekében műszaki intézkedéseket 
kell tenni (pl. nedvesítés, takarás, munkaszervezés optimalizálása), valamint a munkagépeket jól 
karbantartott állapotban kell üzemeltetni. 

 
Zaj- és rezgés elleni védelem 
 

2. Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett a technológiai fegyelem betartásával (pl. 
munkaszervezés, rendszeres karbantartás, zajforrások tájolása, zajszegény gépek, 
zajcsökkentett üzemmód és mobil zajvédő fal, burkolatok alkalmazása stb.) biztosítani kell, hogy 
az építési tevékenység során a jogszabályban meghatározott zajvédelmi követelmények 
maradéktalanul teljesüljenek. 
 

3. Az építési tevékenység megkezdése előtt az organizációs terv és géppark pontos ismeretében 
zaj- és rezgésvédelmi szempontú, építés alatti környezetvédelmi tervet kell készíteni és 
benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz jóváhagyásra. Az építési tevékenység kizárólag a 
környezetvédelmi terv jóváhagyását követően kezdhető el. 
 

4. Az építési tevékenységek és az építési munkálatokhoz kapcsolódó szállítási tevékenységek 
csak nappali megítélési időben (06:00-22:00) végezhetőek. A szállítási útvonalakat lehetőség 
szerint a főútvonalak irányába kell kijelölni. Ettől eltérni csak a környezetvédelmi tervben 
ismertetett, különösen indokolt esetekben lehetséges. A környezetvédelmi tervben meg kell 
indokolni az adott éjszakai munkafolyamat szükségességét és be kell mutatni az éjszakai 
munkafolyamatok pontos körét, helyét, időtartamát és környezeti hatásait. 
 

5. Az építési tevékenység legzajosabb munkafázisaiban szabvány szerinti zajmérések alapján 
elkészült szakvéleményben meg kell határozni a zajterhelés mértékét a kritikus pontokban, és 
igazolni kell a zajvédelmi követelmények teljesülését. Amennyiben indokolt, további szükséges 
mértékű zajvédelmi intézkedést kell haladéktalanul megvalósítani. 
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6. Amennyiben az építési tevékenység során a zajkibocsátás műszaki vagy munkaszervezési 
megoldással határértékre nem csökkenthető, vagy előre nem tervezhető, határérték feletti 
zajterhelést okozó tevékenység végzése fordul elő, az engedélyesnek az organizációs terv és 
géppark pontos ismeretében elkészült környezetvédelmi terv alapján zajterhelési határérték 
betartása alóli felmentést kell kérnie. A kérelemben meg kell jelölni a határérték túllépés okát, a 
felmentéssel érintett időszak kezdő és végnapját, a zajcsökkentés érdekében tervezett 
intézkedéseket és azok várható eredményeit. 
 

Éghajlatvédelem 
 
Éghajlatvédelmi szempontból az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak alapján a tervezett 
tevékenység nem kifogásolt, jelentős környezeti hatása nem feltételezhető. 

Szakkérdés vizsgálatok rendelkezései 

Természet- és tájvédelem 
 

7. A kivitelezés során végzendő munkálatok megkezdése előtt 5 nappal értesíteni kell a Hortobágyi 
Nemzeti Park Igazgatóságot (hnpi@hnpi.hu) (a továbbiakban: Igazgatóság). Az üzemeltetés 
során, minden olyan munkálat megkezdése előtt 5 nappal, amely közvetlenül érint védett 
természeti területet, Natura 2000 területet, természetközeli élőhelyet, védett faj egyedét, 
élőhelyét vagy ezek bármelyikére hatással lehet értesíteni kell az Igazgatóságot. 
 

8. A kivitelezési munkálatok, valamint az üzemeltetés során védett élőlény egyedének, illetve 
állományának veszélyeztetése esetén a munkálatokat fel kell függeszteni és haladéktalanul 
értesíteni kell az Igazgatóság területileg illetékes természetvédelmi őrét (Tiszavasvári - ifj. 
Herczeg Ferenc: +36 30/ 237-7783, Hajdúnánás - Bőtiné Solymos Laura: +36 70/ 647-5057, Dr. 
Mester Béla: +36 30/783-1789, Hajdúböszörmény - Dr. Mester Béla: +36 30/783-1789, 
Balmazújváros - Tar János: +36 30/249-4159). 
 

9. Az országosan védett, ex lege védett és Natura 2000 hálózat részét érintő kivitelezési 
munkálatokkal (beleértve a munkagépek mozgását, rakodást, deponálást, megközelítési 
útvonalakat és egyéb tevékenységeket is) érintett helyszínek kijelölése az Igazgatóság 
szakfelügyeletével történhet. 
 

10. A Kaján-szik ex lege szikes tó tisztított szennyvizet tartalmazó vízzel való pótlása tilos. 
 

11. A tervezett beruházással érintett területeken élő védett növényfajok mentéséről a kivitelezési 
munkálatok megkezdése előtt mentési tervet kell beadni a természetvédelmi hatósághoz. 
 

12. A védett növényfajok elfordulási helyein a kivitelezési munkálatok kizárólag a véglegessé vált 
védett növény áttelepítésre illetve szaporítóanyag gyűjtésre vonatkozó természetvédelmi 
engedély birtokában kezdhetők meg. 
 

13. A beruházás megvalósítása során szükséges munkálatok az országosan védett, ex lege védett 
Natura 2000 hálózat részét képező területeken kizárólag a véglegessé vált természetvédelmi 
engedélyek birtokába végezhetők. Az engedély kérelmek részeként organizációs tervet kell 
benyújtani.  
 

14. A potenciálisan denevérek élőhelyét képező idősebb faállományokban történő fakivágásokat a 
denevérek számára legkisebb kockázatot jelentő augusztus 1. – szeptember 30. közötti 
időszakban kell végezni. 
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15. A kivitelezési munkálatokhoz kapcsolódó fakivágási munkákat - a 14. pont kivételével - a 
természetvédelmi értékek zavarásának, illetve károsításának elkerülése érdekében, vegetációs 
és fészkelési időszakon kívül kell végezni. 
 

16. Az 1 méteres magasságban 40 centimétert meghaladó törzsátmérőjű fák esetében a 
fakitermelést irányított döntéssel kell végezni, úgy hogy azt egy szomszédos fára kell dönteni, 
annak érdekében, hogy azok lecsapódását a felakadások jelentősen tompítsák. A ledőlt fa 
odvainak nyílását szabaddá kell tenni, és a törzset legalább egy éjszakán át a földön kell hagyni, 
aprításuk ezután történhet. 
 

17. A munkálatok során az esetlegesen gödrökbe, munkaárkokba kerülő állatfajok (hüllők, kétéltűek, 
kisemlősök) egyedeinek kíméletes kimentéséről és zavarásmentes élőhelyre történő szállításáról 
a munkálatok során a betemetés, mederburkolatok kialakítása előtt gondoskodni kell. 
 

18. A tervezett mederburkolatok és rézsűk (ide értve a földmedrű szakaszokat, földrézsűket is) 
kialakítását úgy kell műszakilag megoldani, hogy abból a védett hüllő, kétéltű és kisemlős fajok 
egyedei ki tudjanak jutni. 
 

19. A fakivágási, cserjeirtási, és a mocsári növényzet eltávolításával járó munkálatok kizárólag 
fészkelési időszakon kívül végezhetők. 
 

20. A kivitelezési munkálatok során a létesítendő depóniák oldalait, egyéb rézsűket 45° vagy annál 
kisebb dőlésszögben kell kialakítani vagy azok lefedéséről (pl.: szövésű hálóval) kell 
gondoskodni a védett és fokozottan védett üreglakó madárfajok egyedei megtelepedésének 
elkerülése érdekében, valamint a nyitott munkaárkokat minél hamarabb be kell temetni. 
 

21. A műtárgyak felújítási munkálatainak megkezdése előtt meg kell győződni arról hogy védett 
madár fészkelése nem történik, amennyiben a fészkelés bizonyított a munkálatok a fiókák 
kirepülését követően végezhetők. 
 

22. A Vidi-ér EOV Y: 823 020 m, X: 271 921 m, illetve Y: 823 777 m, X: 272 047 m koordináták 
közötti szakaszának közelében található fokozottan védett rétisas (Haliaeetus albicilla) jelenléte, 
fészkelése miatt a kivitelezőnek egyeztetni kell az Igazgatósággal.  
 

23. A kivitelezőnek a rétisas fészkelésére vonatkozó információi alapján kell a tervezett 
munkálatokat ütemezni: aktív és bizonyított fészkelés esetén mindennemű munkálat az 
Igazgatósággal történő egyeztetés követően történhet, ide értve például a terület előkészítését, a 
megközelítési útvonalak kialakítását és minden területi jelenléttel járó tevékenységet.   
 

24. A fentebbi pontokat érintően (kivitelezés tekintetében) az Igazgatósággal folytatott 
egyeztetésekről jegyzőkönyvet kell felvenni, melyben rögzítésre kerülnek a megközelítési 
útvonalak, a tervezett munkálatok valamint a faj élettevékenységei zavartalanságának 
biztosítása érdekében szükséges intézkedések, ide értve az egyes munkálatok megkezdésének 
lehetséges időpontjait is és azt a természetvédelmi hatóság részére meg kell küldeni.  
 

25. A kotrási munkálatok a hüllő, kétéltű és halfajok szaporodási és vermelési időszakán kívül (július 
31. és október 30. között) végezhető. 
 

26. A kivitelezőnek a kotrási anyaggal esetlegesen partra kerülő védett és fokozottan védett 
kétéltűeket, hüllőket és halakat vissza kell juttatni a mederbe. A partra került állatokat a lehető 
legnagyobb kímélettel kell visszahelyezni a vízbe.  
 

27. A kikotort anyagot a lehető legszélesebben kell szétteríteni, hogy a partra került élőlények 
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mentése a legnagyobb hatékonysággal végezhető legyen. 
 

28. A mentési munkálatot végző személyek minden állatfaj összes fellelt egyedét kötelesek 
kíméletes módon visszajuttatni a víztérbe, azok védettségétől függetlenül. 
 

29. A partra került állatokat a lehető legnagyobb kímélettel kell visszahelyezni a vízbe lehetőség 
szerint a legközelebbi, iszapolással nem érintett szakaszon. 
 

30. Iszapolási munkálat csak akkor végezhető, ha az időjárási viszonyok a mentést is lehetővé 
teszik. 
 

31. Az elterített iszapot a mentést végző személyek 30 percenként, visszamenőleg is kötelesek újból 
átnézni, mivel ekkorra újabb állatok vergődhetnek a felszínre. 
 

32. A partra került állatokat lehetőség szerint a legközelebbi, kotrással nem érintett szakaszba kell 
visszaengedni.  
 

33. A mentési munkálathoz a beruházó/kivitelező köteles min. 2 fő személyt biztosítani a nagyobb 
hatékonyság érdekében és a balesetveszélyes körülmények (veszélyes munkagép, csúszós 
terep) miatt.  
 

34. A kikotort anyagot a lehető legszélesebben kell szétteríteni, hogy a partra került élőlények 
mentése a legnagyobb hatékonysággal végezhető legyen. 
 

35. A kotrást szakaszosan a lehető legkíméletesebb módon, csak a feltétlenül szükséges 
iszapmennyiség eltávolításával szabad végezni. A kotrást lyukas kotrókanállal kell végezni.  
 

36. Kotrás után a kotrási anyagot el kell egyengetni és gyommentesen kell tartani. 
 

37. A Keleti-főcsatorna EOV Y: 824720 m, X: 257237 m és EOV Y: 825311 m, X: 253797 m 
koordinátapárral határolt szakaszán a védett tiszavirág (Palingenia longicauda) előfordulása 
ismert, ezért a kotrási munkálatokat féloldali mederszelvény kotrással kivitelezhetők.  
 

38.  A deponálás a Vidi-ér esetében a déli partra történjen; a Döglőéri-csatorna esetében az északi-
nyugati partra történjen; a K.-IV-3 csatorna: esetében a Hajdúböszörmény 0631 hrsz-on és attól 
Ny-ra eső területeken az északi partra történjen; a K-IV-főcsatorna esetében a déli partra 
történjen; a Brassó-éri bal É-i övárok esetében a K-i partra történjen.  
 

39. A kivitelezési munkákkal érintett oldallal szemközti oldalon nem történhet munkavégzés 
(földmunka, deponálás, jelentősebb talajfelszínt bolygató gépi munkavégzés).  
 

40. A kotrási munkálatok során, ahol az érintett csatornának van depóniája, ott kizárólag a csatornák 
depóniája legyen igénybe véve, a Natura 2000 hálózat részét képező, valamint az országos 
jelentőségű védett, vagy ex lege védett gyepek területeire kotrási anyag nem juthat. 
 

41.  A kotrási munkálatokkal érintett csatornaszakasznál ahol nincs depónia, ott a csatorna partján a 
műszakilag megvalósítható lehető legkisebb szélességű területsávon valósuljon meg a 
deponálás az Igazgatóság útmutatásai alapján.  
 

42. KFCS 7+350 és 9+570 cskm közötti szakaszon, a bal parton a töltés mentett oldalán a 
töltésrézsűre is felkúszó elhelyezkedésben védett növényfajok [fehér madársisak 
(Cephalanthera damasonium, kardos madársisak (Cephalanthera longifolia), széleslevelű 
nőszőfű (Epipactis helleborine), kislevelű nőszőfű (Epipactis microphylla)] jelentős állományai 
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találhatóak, ezért a kotrási munkálatok ezen a szakaszon a jobb partról féloldali mederszelvény 
kotrással végezhetők. 
 

43. KFCS 11+540 és 11+690 cskm közötti szakaszon a jobb parti töltés rézsűje magas 
természetességű, jó állapotú löszgyep-fragmentum, ezért a kotrási munkálatok a bal partról 
féloldali mederszelvény kotrással végezhetők. 
 

44. A KFCS 14+480 és 16+100 cskm közötti szakaszon a jobb parti töltés és a mocsárinövény-zóna 
közötti terület jó állapotú mocsárrét, valamint védett növényfaj, a mocsári lednek (Lathyrus 
palustris) élőhelye, ezért a kotrási munkálatok a bal partról féloldali mederszelvény kotrással 
végezhetők. 
 

45. A KFCS 17+450 és 21+070 cskm szelvények közötti szakaszon a bal part mentén gazdag és 
változatos struktúrájú hínár- és mocsári növényzet található, védett növényfajok [gyilkos 
csomorika (Cicuta virosa), mocsári nőszőfű (Epipactis palustris)] állományával valamint a Natura 
2000 terület jelölő élőhelytípus található, ezért a kotrási munkálatok a jobb partról féloldali 
mederszelvény kotrással végezhetők. 
 

46. A KFCS 23+110 és 23+640 cskm szelvények között a bal parti töltés előterében Natura 2000 
terület jelölő élőhelytípus található, ezért a kotrási munkálatok a jobb partról féloldali 
mederszelvény kotrással végezhetők. 
 

47. KFCS 31+300 és 32+350 cskm szelvények között a jobb part mentén kiemelkedően fajgazdag 
és változatos struktúrájú hínár- és mocsári növényzet található, védett növényfaj a gyilkos 
csomorika (Cicuta virosa) erős állományával, ezért a kotrási munkálatok a bal partról féloldali 
mederszelvény kotrással végezhetők. 
 

48. KFCS 38+220 és 38+260 cskm szelvények között a bal parti töltés külső rézsűjén a védett sziki 
kocsord (Peucedanum officinale) élőhelye, ezért a kotrási munkálatok a jobb partról féloldali 
mederszelvény kotrással végezhetők. 
 

49. Az előzetes vizsgálati dokumentációban az I/3 megnevezésű zagytér igénybe vétele, úgy 
történhet, hogy az értékes déli és délkeleti mocsárréti jellegű részen nem történhet felvonulás, 
deponálás, közlekedés. 
 

50.  A Hajdúnánás 0824/58g hrsz-ú ingatlanon földmunka, a felvonulást és a deponálást is beleértve 
nem történhet. 
 

51. A védett és/vagy Natura 2000 hálózat részét képező területeken járművel közlekedni csak 
száraz/fagyott talajviszonyok között lehetséges. 
 

52. A munkálatokkal nem érintett védett és/vagy Natura 2000 hálózat területe még időszakosan sem 
vehető igénybe. 
 

53. A kivitelezési és üzemletetési munkálatok semmilyen káros hatással nem lehetnek a környező 
védett és/vagy Natura 2000 hálózat részét képező területekre, azokon deponálás gépek 
felvonulása nem megengedett. 
 

54. Depóniát a kivitelezők csak a természetvédelmi őr által kijelölt részen helyezhetnek el, és a 
deponált anyagot onnan a lehető leghamarabb el kell távolítani. 
 

55. A munkálatok során fellelt inváziós fajok egyedeit a területről el kell távolítani, a 
természetvédelmi őrrel egyeztetett módon meg kell semmisíteni, újbóli megjelenésüket meg kell 
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akadályozni.  
 

56. A bolygatott területeken az inváziós növények megtelepedését meg kell akadályozni, 
gyommentesen tartás végett a munkálatok befejezését követően 2 évig kaszálással kell azt 
biztosítani. 
 

57. A tervezett erdőtelepítések kizárólag őshonos fafajokkal történhetnek. 
 

58. Természetvédelmi érdekből, eseti jelleggel további korlátozást írhat elő a természetvédelmi 
hatóság, illetve a munkálatokat időlegesen felfüggesztheti. 
 

59. Éjszaki munkavégzés nem történhet a védett és/vagy Natura 2000 hálózat részét képező 
területeken. 
 

60. A tervezett beruházás megvalósítása kapcsán esetlegesen szükséges ideiglenes külső világítási 
rendszerek (pl. felvonulási, deponálási területek kivilágítása) az alábbiaknak megfelelően 
alakíthatóak ki: 
 - Teljesen ernyőzött, a horizont alá 3-4 fokkal takart síkburás, legfeljebb 2700 K 
színhőmérsékletű lámpák alkalmazhatóak, olyan módon felszerelve, hogy az a horizont síkja 
fölé, illetve a megvilágítandó területen kívülre ne világítson, 
 - A területen külső világítás kialakítása során a településrendezési és építési 
követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
TÉKA) 75. § (2) bekezdésében foglaltakat be kell tartani.  
 - Védett természeti területen állandóan (éjszakánként) üzemelő kivilágítás nem 
létesíthető.    
 

Hulladékgazdálkodás 
 
Kivitelezés szakaszában 
 

61. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető 
legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne 
okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés 
megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a 
hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 
 

62. A kivitelezés időpontjáig a kivitelezési szerződés alapján el kell dönteni: 
- a kivitelezési (rekonstrukciós munkák) tevékenységből keletkező hulladékok tulajdonjogát; 
- a kivitelezési (rekonstrukciós munkák) tevékenységből keletkező hulladékokról vezetendő 

nyilvántartás és készítendő adatszolgáltatás felelősét; 
- a kivitelezés (rekonstrukciós munkák) során keletkező hulladékok – engedéllyel rendelkező 

kezelőhöz történő– elszállítására (elszállíttatására) kötelezett megnevezését. 
 

63. A kitermelt szennyezetlen talaj és más, természetes állapotában meglévő olyan anyag 
hulladékstátuszát, amelyet nem a kitermelés helyén használnak fel, a hulladékról szóló 2012. évi 
CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 1. § (1) bekezdés 23. pontja szerinti fogalom 
meghatározással, valamint a melléktermékre vagy a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó 
rendelkezésekkel összhangban kell értelmezni.  
 

64. A kitermelt mederanyag szennyezőanyag tartalmát további felhasználása/elhelyezése előtt 
vizsgálni kell, amennyiben szennyezett a vonatkozó jogszabályok szerint besorolásáról és 
további jogkövető kezeléséről gondoskodni kell. 
 



 8 

65. A zagykazettákban elhelyezendő anyagok vonatkozásában igazolni kell a Ht. 9. § (1) 
bekezdésében foglalt hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó feltételek teljesülését. 
Feltöltésre, visszatöltésre – hulladékhasznosítási engedély hiányában – kizárólag hulladéknak 
nem minősülő, a Ht. 9. § (1) bekezdésében foglalt hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó 
feltételek teljesülését igazoló dokumentummal rendelkező anyag használható fel. 
 

66. A medereanyag minőségére és a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó aktuális szakmai 
véleményeket, dokumentumokat a kitermelt mederanyag további felhasználásáig/elhelyezéséig 
meg kell küldeni a területi hulladékgazdálkodási hatóság részére. 
 

67. A kivitelezési tevékenység során keletkező hulladékokat be kell sorolni. 
 

68. A kivitelezési tevékenység során keletkező hulladékokat egymástól elkülönítetten, felirattal 
ellátva, a hulladék fajtájának megfelelő gyűjtőedényzetben/gyűjtőterületen, 
környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni mindaddig, amíg kezelőnek átadásra nem 
kerül. Gondoskodni kell arról, hogy az egyes hulladéktípusok ne keveredhessenek egymással. 
Az elkülönített gyűjtést a keletkezés helyén kell megoldani, amennyiben ez nem lehetséges, 
akkor annak hulladékkezelő létesítményben kell eleget tenni. 
 

69. Az elkülönítetten gyűjtött és megfelelő minőségű (szennyezetlen) hulladék az építés során 
felhasználható, amennyiben ezen feltételek nem teljesülnek, úgy engedéllyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet részére történhet a hulladék(ok) átadása. 
 

70. A kivitelezési tevékenység során keletkező hulladékok kezeléséről gondoskodni kell.  
A kivitelezési (rekonstrukciós munkák) tevékenység során keletkező és helyben már nem 
felhasználható hulladékok átadása csak arra hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet felé történhet. 
Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak átadja – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
keretében történő átadás kivételével –, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott 
hulladék szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység 
végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént. 
 

71. Ártalmatlanításra csak az a hulladék kerülhet, amelynek anyagában történő hasznosítására vagy 
energiahordozóként való felhasználására a műszaki, illetőleg gazdasági lehetőségek még nem 
adottak, vagy a hasznosítás költségei az ártalmatlanítás költségeihez viszonyítva aránytalanul 
magasak. Ennek megfelelően a hasznosítható hulladék hasznosításáról gondoskodni kell.  
 

72. A kivitelezési tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladékok további kezelésekor 
be kell tartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat. 
 

73. A tevékenység végzése során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékoknak a 
jogszabályi követelményeknek megfelelő üzemi-, vagy munkahelyi gyűjtőhelyet kell biztosítani 
és azokat a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően kell üzemeltetni. 
 

74. Az elkülönítetten gyűjtött hulladékkal való egyéb tevékenység (pl.: nem a keletkezés helyén 
történő gyűjtése, szállítása, törése, osztályozása, lerakása, feltöltés, visszatöltés stb.) 
hulladékgazdálkodási engedélyköteles tevékenység, amennyiben a kivitelezés során 
hulladékgazdálkodási engedélyköteles tevékenység valósul meg, úgy előzetesen a vonatkozó 
jogszabályok szerint engedélyt kell kérni. 
 

75. A kivitelezési tevékenység során keletkező hulladékokról a vonatkozó jogszabályok szerint 
nyilvántartást kell vezetni és adatszolgáltatást kell készíteni. 
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76. A kivitelezés befejezését követően az anyag és hulladéktárolásra igénybe vett területet rendezni 

kell, annak eredeti állapotát vissza kell állítani. Az építési területeken hulladékot felhalmozni tilos. 
 
Üzemelés szakaszában 
 

77. Az üzemelési tevékenység során keletkező hulladékokat be kell sorolni. 
 

78. A keletkezett hulladékok kezeléséről gondoskodni kell. Hulladékot csak adott hulladék átvételére 
engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet részére lehet átadni. 
 

79. Az üzemelési tevékenység során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok számára a 
vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell 
biztosítani. 
 

80. Nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségnek a vonatkozó jogszabályi előírásoknak 
megfelelően eleget kell tenni.  

 
Felhagyási szakaszban 
 
Jelen pont vonatkozásában hulladékgazdálkodási szempontból további feltétel előírása nem indokolt. 
 
Közegészségügy 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály állásfoglalása: 
 
A megkereső hatóság által megküldött dokumentumok alapján népegészségügyi feladatkörbe tartozó 
szakkérdés vizsgálata során - megállapítást nyert, hogy az, illetékességi területük vonatkozásában 
(Balmazújváros) közegészségügyi szempontból megfelelő. 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hajdúböszörményi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály előírásai: 
 

81. A talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely 
közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti. 
 

82. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy abból a lehető legkevesebb légszennyező anyag 
kerülhessen a környezetbe, és így a tevékenység az azt végzők és más személyek egészségét 
ne veszélyeztesse, és a környezet károsodását, illetve szennyezését ne idézze elő, illetőleg 
annak kockázatát ne növelje meg. 
 

83. Az ivóvízbázis védőterületén történő kivitelezési munkákat úgy kell végezni, hogy azok ne 
veszélyeztessék a víz minőségét, mennyiségét, valamint a vízkitermelési folyamatot. 

 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Tiszavasvári Járási Hivatal 
Népegészségügyi Osztály állásfoglalása alapján a Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–
44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkáinak megvalósítása jelentős környezet-egészségügyi 
hatást nem eredményez, így az engedély kiadásához a vizsgált szakkérdések vonatkozásában 
hozzájárul és külön előírások megállapítására javaslatot nem tesz. 
 
Talajvédelem 
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A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 
előírásai: 
 

84. A beruházást úgy kell megvalósítani, hogy a környező termőföldön a talajvédő gazdálkodás 
feltételei ne romoljanak. 
 

85. A kivitelezés és az üzemeltetés során biztosítani kell, hogy a környezeti hatások a környező 
termőföldek minőségében kárt ne okozzanak. 
 

86. Az anyagszállítás a meglévő közutakon és nyomvonalakon történjen, ügyelve arra, hogy minél 
kisebb mértékben vegye igénybe a terheletlen környezetet.  
 

87. A kezelt mederiszap (ideértve az iszapdepóniában elhelyezett mederiszapot is) mezőgazdasági 
felhasználásához a Tfvt. 49. § (1) bekezdés a) pontja szerinti engedély iránti kérelmet a meder 
kezelőjének a kezelt mederiszap felhasználására tervezett termőföld fekvése szerint illetékes 
talajvédelmi hatósághoz kell benyújtania. 
 

88. A beruházás során - a talajvédelmi követelmények betartását - a talajvédelmi hatóság ellenőrzi. 
 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és 
Talajvédelmi Osztály előírásai: 
 

89. A termőföldön folytatott, vagy termőföldre hatást gyakorló bármely tevékenységet úgy kell 
megtervezni és megvalósítani, hogy az érintett és a környező termőföldön a talajvédő 
gazdálkodás feltételei ne romoljanak, illetve a kivitelezés során biztosítani kell, hogy a környezeti 
hatások az érintett és a környező termőföld minőségében kárt ne okozzanak. 
 

90. A beruházás során időlegesen más célra hasznosított termőföldek (pl.: iszapdepónia helye) 
talajáról előzetesen el kell készíttetni az eredeti állapot helyreállításához szükséges 
beavatkozásokat meghatározó talajvédelmi tervet. 
 

91. Az előzetes vizsgálati dokumentáció szerinti zagyterek/zagykazetták termőföldön történő 
kialakítása talajvédelmi szempontból nem elfogadható. A beruházás során kitermelt iszap 
termőföldön történő mezőgazdasági felhasználását a 2007. évi CXXIX. törvény és a 190/2023. 
(V.22.) Korm. rendelet előírásai határozzák meg. 

 
Termőföld mennyiségi védelme 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 
állásfoglalása alapján a Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678-44+565) mederszelvény 
rekonstrukciós munkáinak megvalósításához Hajdúböszörmény és Hajdúnánás település külterületén az 
alábbi feltételekkel járul hozzá: 
 

 A beruházás megkezdése előtt a beruházással érintett termőföldek (erdő és kivett területek 
kivételével) időleges/végleges más célú hasznosításra vonatkozó engedélyt előzetesen meg kell 
kérni a Kormányhivatal területileg illetékes szervezeti egységétől. A beruházáshoz, amennyiben 
földvédelmi szempontból engedélyezésre kerül, az ügy(ek) lezártát követően hozott földvédelmi 
döntés(ek) véglegessé válása után lehet hozzákezdeni. 

 Az időleges/végleges más célú hasznosítás megkezdésének napját az igénybevevő köteles 
előzetesen, a beruházás megkezdését megelőzően legalább 8 nappal, az ingatlanügyi 
hatóságnak bejelenteni. 

 A kérelmező köteles a termőföldet az engedélyezett célú felhasználásig művelési ágának 
megfelelően hasznosítani. 
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A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földmérési és Földügyi 
Osztályának állásfoglalása alapján a megkeresésben meghatározott tevékenységhez azzal a feltétellel 
hozzájárul, hogy a szakkérdés vizsgálatában kiadott hozzájárulása nem helyettesíti a termőföld más célú 
hasznosításának engedélyét, amit termőföldek igénybevételekor a termőföld védelméről szóló 2007. évi 
CXXIX. számú törvény (a továbbiakban: Tfvt.) rendelkezései alapján az illetékes ingatlanügyi hatóságtól 
meg kell kérni. 
 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földmérési és 
Földügyi Osztályának állásfoglalása alapján, a rendelkezésre álló adatok alapján megállapította, hogy a 
beruházás a Tiszavasvári 0372, 0443/1 hrsz.-ú termőföldeket érinti, mely termőföld területek más célú 
időleges, illetve más célú, végleges hasznosításának engedélyezése a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földmérési és Földügyi Osztályánál a termőföld 
védelméről szóló 2007. évi. CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) értelmében bármilyen beruházás 
megvalósításának előfeltétele.  
 
Megállapította továbbá, hogy a beavatkozással érintett Tiszavasvári 0373/7, 0421/4, 0350, 0351 helyrajzi 
számú ingatlanok földvédelmi szempontból rendezettek, a termőföld más célú végleges hasznosítása a 
10075/4/2022. sz. alatt engedélyezésre került. 
 
Vízvédelem 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály rendelkezései: 

 
92. Az rekonstrukciós munkálatokból eredően vízügyi és vízvédelmi szempontból jelentős hatás nem 

feltételezhető. 
 

93. A tervezett beruházáshoz kapcsolódó vízilétesítmények építése/átépítése/üzemeltetése vízjogi 
engedély köteles. A vízilétesítmények építése csak végleges vízjogi létesítési engedély 
birtokában kezdhető el. 
 

94. A Kelet-főcsatorna kivitelezéssel érintett szakasza Debrecen ivóvízellátása miatt védett 
ivóvízbázis és egyben hajózási útvonal is. A kivitelezés során be kell tartani a vonatkozó 
előírásokat és szabványban előírtakat. 
 

95. A Keleti-főcsatornából a hidromechanizációval kikotort iszapot – a káros lerakódások elkerülése 
érdekében – a kivitelezés során a szakmai gyakorlatnak megfelelően mintavételezéssel és 
vizsgálatokkal ellenőrizni szükséges. 

 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi 
Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály állásfoglalása: 
 
A dokumentációban megjelölt települések alapján az eljárásban „a vízügyi igazgatási és a vízügyi, 
valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről” szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. 
rendelet 2. számú melléklet 7. a), 9. a) és 9. b) pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály rendelkezik illetékességgel. 
 
Erdővédelem 
 
Az erdészeti hatóság azt az állásfoglalást adja, hogy azzal a feltétellel járul hozzá az előzetes vizsgálati 
eljárásban a beruházáshoz, hogy a beruházó a beruházás megkezdése előtt a jelenlegi kérelemben 
szereplő újabb területek vonatkozásában is az erdő időleges igénybevételére vonatkozó eljárást 
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folytassa le az erdészeti hatóság előtt.  Az erdészeti hatóság megállapítja, hogy a környező erdőket 
érintő negatív környezeti hatás nem feltételezhető.  
 
Kulturális örökség védelme 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi 
Osztály 1. előírásai: 
 

96. A kulturális örökség a nemzet egészének közös szellemi értékeit hordozza, ezért megóvása 
mindenkinek kötelessége. Tilos a kulturális örökség elemeinek veszélyeztetése, megrongálása, 
megsemmisítése, meghamisítása, hamisítása. Régészeti emlékek és leletek eredeti 
helyzetükből csak régészeti terepmunka keretében mozdíthatók el.  
 

97. Tárgyi beruházáshoz elkészült, projekttervet tartalmazó előzetes régészeti dokumentációk (a 
továbbiakban: ERD) utasításait be kell tartani, miszerint a beruházás megvalósításához 
kapcsolódó elsődleges földmunkák során régészeti megfigyelést kell végezni.  
 

98. Az ERD-t az engedély iránti kérelmet benyújtónak a földmunkával járó tevékenység 
engedélyezésére irányuló azon első hatósági eljárás megindítására irányuló kérelemhez kell 
mellékelni, amelyben a hatóság eljár vagy szakhatóságként vagy a szakkérdés vizsgálatával 
közreműködik, a beruházással érintett terület régészeti érintettségének, valamint a beruházást 
megelőző régészeti feladatellátás módjának meghatározása érdekében.  

 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 
Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály előírásai: 
  

99. A Szabolcs – Szatmár – Bereg Vármegye területét érintő mederszelvény rekonstrukcióhoz 
kapcsolódó elsődleges földmunkák (humuszmentés, munkaárok földtömeg kiemelése) csak 
régészeti megfigyelés mellett végezhetők. A beruházó és/vagy a kivitelező vegye fel a 
kapcsolatot a Jósa András Múzeummal (4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 21.) és állapodjon meg 
a régészeti tevékenység elvégzéséről.  
 

100. A földmunkák befejezése után szükséges a beruházónak és/vagy a kivitelezőnek a régészeti 
feladatellátást igazoló jegyzőkönyv másolatát megküldeni az Örökségvédelmi hatóság részére.  

 
Területrendezési tervekkel való összhang 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda állásfoglalása alapján a tervezett 
beruházás magasabb rendű területrendezési tervekkel való összhangja biztosított. 
 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda állásfoglalása 
alapján, a Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós 
munkái megfelelnek a területrendezési terveknek, az összhang biztosított. 
 

Szakhatósági állásfoglalás rendelkezései 
 
Településrendezési terv és helyi építési szabályzat érvényesülése 
 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal által Tiszavasvári Város Önkormányzatának 
Jegyzője helyett kijelölt Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat címzetes Főjegyzőjének 
FŐÉP/616-3/2026 számon adott szakhatósági állásfoglalása a következő: 
 
„A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
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Hulladékgazdálkodási Főosztály Integrált Környezetvédelmi Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-
48.) megkeresésére, az Országos Vízügyi Főigazgatóság Kft (1012 Budapest, Márvány u. 1.) 
megbízásából eljáró VIZITERV Environ Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 15.) 
kérelmére a Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678-44+565) mederszelvény rekonstrukciós 
munkái megnevezésű beruházás érdekében indult előzetes vizsgálati eljáráshoz, - mint települési 
Önkormányzat Jegyzője, 
 

szakhatósági hozzájárulásomat megadom. 
 
A szakhatósági állásfoglalás ellen külön fellebbezésnek nincs helye, az ügyfél határozat ellen irányuló 
fellebbezés keretén belül gyakorolhatja az ezzel kapcsolatos jogorvoslati jogát.” 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal által Hajdúböszörmény Város Önkormányzatának Jegyzője 
helyett kijelölt Hajdúsámson Város Önkormányzat Jegyzőjének III.312-2/2026. számon adott 
szakhatósági állásfoglalása a következő: 
 
„A VIZITERV Environ Környezetvédelmi és Vízügyi Tervező, Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság – 4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 15. - kérelmére - Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Integrált Környezetvédelmi Osztálynál folyamatban lévő eljáráshoz - Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda kijelölése alapján - a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge 
(4+678-44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” előzetes vizsgálati eljárás ügyében -,mint eljáró 
szakhatóság az alábbi állásfoglalást adom. 
 
A Hajdúböszörmény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Hajdúböszörmény Város Helyi 
Építési Szabályzatáról (továbbiakban: HÉSZ) és Szabályozási Tervéről szóló 16/2008. (III. 18.) 
önkormányzati rendeletében foglaltak alapján a tervezett „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge 
(4+678-44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” engedélyezési ügyében - az érvényben lévő 
településrendezési szabályokat, környezet- és természetvédelmi előírásokat figyelembe véve – az alábbi 
véleményemet adom: 
 

 A tervezett rekonstrukciós munkák elvégzése ellen kifogást nem emelek. 

 Véleményem tulajdonjogot nem dönt el és nem mentesít egyéb érdekelt hatósági engedélyek 
megszerzésének kötelezettsége alól. 

 
Hozzájárulásomat az alábbi kikötések, feltételek teljesítésével adom meg: 
 
HÉSZ 15. § 
„Vízgazdálkodási zóna” 
 
„(1) A zóna területébe a folyók, az állóvizek és vízjárta területek, a csatornák, a vízbeszerzési és kezelési 
területek, valamint ezek védműveinek területei tartoznak. 
(2) A zóna területén új építményt elhelyezni csak a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően 
szabad…. 
(3) A zóna mentén szabályozási terven szereplő, 10,0 m szélességű védősávban építmény nem 
helyezhető el 
(4) A zóna Keleti-főcsatorna és a Brassó-ér menti területén a parti sáv szélessége a partvonaltól 
számítva 6 méter.” 
 
HÉSZ 30. §  
„Általános környezetvédelmi előírások” 
„(1) A város igazgatási területén kommunális és veszélyes hulladékégető nem helyezhető el és csak 
olyan tevékenységek folytathatók, olyan létesítmények üzemeltethetők, építhetők, amelyek zaj-, rezgés- 
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és légszennyezőanyag kibocsátása nem haladja meg a telek területe szerinti – a vonatkozó 
jogszabályokban előírt – kibocsátási határértékeket. 
 
(3) Veszélyes hulladék az üzemek, intézmények területén csak átmeneti jelleggel, a vonatkozó 
jogszabályok és hatósági előírások betartásával tárolható. Új veszélyes hulladék lerakó, ártalmatlanító 
telep létesítése csak Magyarország Területrendezési Tervéről szóló törvényben meghatározott esetben 
és módon lehetséges. 
 
(5) A talaj és a felszíni, illetve felszín alatti vizek védelme érdekében veszélyes hulladékot, növényvédő 
szert, műtrágyát, útsózási anyagot csak fedett, szivárgásmentes, vízzáró szigetelésű, zárt tárolóban 
szabad elhelyezni. Állati tetemet csak a kijelölt gyűjtőhelyen lehet elhelyezni. 
 
(6) A telek tulajdonosa köteles gondoskodni a keletkező szennyvíz, trágya, kommunális hulladék és 
egyéb hulladék ártalommentes átmeneti tárolásáról és a kijelölt telepekre szállításáról. 
 
(7) Élővízfolyásokba, csapadékcsatornába, felhagyott kutakba bármely hulladékot, szennyvizet vezeti 
tilos,… 
 
(8) A talaj- és talajvíz védelme érdekében kommunális szennyvíz belterületen csak a közcsatornába, 
annak kiépítéséig zárt tárolóba vezethető, vagy a szakhatóságok előírásai szerint ártalmatlaníthatók. 
Külterületen a teljes közművesítettség előírásának teljesítéséhez - ahol a szennyvíz közcsatornába nem 
vezethető - egyedi szennyvíztároló, szennyvíztisztító berendezés létesíthető, a szakhatóságok előírásai 
szerint. A közcsatornába vezetett szennyvizek minőségének meg kell felelnie a jogszabályban 
megállapított határértékeknek.” 
 
HÉSZ 33. §  
„Korlátozási zónák” 
 
„(5) A folyók és csatornák korlátozási zónájában, azok külső telekhatárától mérve: 
a., a Keleti-főcsatorna esetében (a meglévő horgásztanyákhoz rendelt telekrész kivételével) 100,0 –
100,0 m, 
b., egyéb csatorna és ér esetében 50,0 – 50,0 m-en belül eső telkeken, illetőleg telekrészeken épület 
nem helyezhető el.” 
 
Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az, az engedélyező határozat, illetve az eljárást 
megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal által Hajdúnánás Város Önkormányzatának Jegyzője helyett 
kijelölt Polgár Város Önkormányzat Jegyzőjének I/1427-2/2026. számon adott szakhatósági 
állásfoglalása a következő: 
 
„Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678-44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” 
megnevezésű beruházás megvalósítása érdekében, a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Integrált Környezetvédelmi Osztályánál indult 
előzetes vizsgálati eljárása ügyében, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló, 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 9. táblázatának 20. 
pontja alapján megkért, a településrendezési tervben, és a helyi építési szabályzatban meghatározott 
előírásoknak megfelelés elbírálása során, az állami főépítészi feladatkörében eljáró Hajdú-Bihar 
Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Állami Főépítészi Iroda) HB/14-ÁF/00095-2/2026 
ügyiratszámon átadott dokumentáció alapján, szakhatósági állásfoglalásomat az alábbiak szerint 
megadom: 

- Hajdúnánás Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló, Hajdúnánás Városi Önkormányzat 
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Polgármesterének 32/2020 (XII.18.) önkormányzati rendelete és mellékletét képező tervlapjai szerint 
szabályozott szempontokat a bemutattott beruházás műszaki tartalma nem sérti 
így az, az általam vizsgált szakkérdések feltételeinek megfelel. 
 
Jelen szakhatósági hozzájárulásom nem mentesít más szükséges hozzájárulások, továbbá 
jogszabályokban előírt engedélyek megszerzésének kötelezettsége és más előírások betartása alól. 
 
Jelen végzés ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye. 
 
Jogorvoslati lehetőséggel élni csak - az engedélyező hatóság által - az ügy érdemében hozott 
határozattal szemben lehet.” 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal által Balmazújváros Város Önkormányzatának Jegyzője 
helyett kijelölt Nagyhegyes Község Önkormányzat Jegyzőjének NH/885-2/2026. számon adott 
szakhatósági állásfoglalása a következő: 
 
„Nagyhegyes Község Önkormányzatának Jegyzője, mint a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal által 
kijelölt elsőfokú szakhatóság a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) 
mederszelvény rekonstrukciós munkái” megnevezésű beruházás megvalósítása érdekében indult 
előzetes vizsgálati eljárás ügyében, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 9. táblázatának 20. 
pontja alapján szakhatósági állásfoglalását az alábbiak szerint adja meg:  
 
A rendelkezésre álló dokumentáció és a hatályos településrendezési eszközök vizsgálata alapján, a helyi 
településrendezési tervekkel való összhang vonatkozásában az alábbiakat állapítom meg:  
 

 A beruházással érintett, Balmazújváros Város közigazgatási területén található ingatlanok a 
Balmazújváros Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 12/2021. (VII.1.) önkormányzati rendelet 
és a hozzá tartozó Szabályozási Terv szerint V-1 és V-2 jelű vízgazdálkodási terület, továbbá 
Msz-1 jelű mezőgazdasági szántóterület, Mgy-V jelű mezőgazdasági gyepterület, valamint Ev 
jelű védelmi erdőterület övezetbe tartoznak.  

 

 A benyújtott dokumentáció alapján megállapítható, hogy a tervezett tevékenység a meglévő 
vízgazdálkodási létesítmények rekonstrukcióját és a kapcsolódó vízgazdálkodási feladatok 
megvalósítását szolgálja, amely a hatályos településrendezési eszközökben meghatározott 
területfelhasználási előírásokkal nem ellentétes, az érintett övezetek rendeltetésszerű 
használatát nem akadályozza.  
 

 A fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett tevékenység Balmazújváros Város 
településrendezési tervében és helyi építési szabályzatában meghatározott előírásokkal 
összhangban áll.  

 
Döntésem ellen önálló fellebbezésnek nincs helye. Végzésem csak az ügy érdemében hozott határozat, 
ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 
A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal által Hortobágy Község Önkormányzatának Jegyzője helyett 
kijelölt Nádudvar Város Önkormányzat Jegyzőjének 2569-3/2026. számon adott szakhatósági 
állásfoglalása a következő: 
 
„A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Állami Főépítész HB/14-ÁF/00121-2/2026. számú kijelölő 
végzése alapján eljáró hatóság, a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678-44+565) 
mederszelvény rekonstrukciós munkái”megnevezésű beruházás megvalósítása érdekében indult 
előzetes vizsgálati eljáráshoz–tervező: VIZITERVEnviron Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 
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15. felelős tervező: Koleszár János terve alapján-, a szakhatósági hozzájárulást  

megadom 
 
Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető 
végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 
 
Ezen állásfoglalás nem mentesít más szakhatósági engedélyek és szakvélemények beszerzésének 
kötelezettsége alól.” 
 
 
A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a környezethasználó utólag is kötelezhető 
környezetvédelmi, természetvédelmi célú műszaki megoldás, vagy intézkedés megtételére környezetet 
vagy természeti értéket zavaró, káros környezetterhelés kialakulása, természeti értékek veszélyeztetése, 
károsítása esetén. 
 
A döntés közlése közhírré tétel útján történik. A környezetvédelmi hatóság az előzetes vizsgálati eljárást 
lezáró határozatot a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 
eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 5. § (6) bekezdése alapján 
közhírré tétel céljából megküldi az eljárásban részt vett települési önkormányzat jegyzőjének részére.  
 
A határozat ellen annak közlésétől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, melyet a 
környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkárhoz (Energiaügyi Minisztérium 1117 
Budapest Október huszonharmadika utca 18., postacím: 1440 Pf. 1.) címzett, de a vitatott cselekményt 
megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálynál (4024 Debrecen, Piac u. 42-48.) kell 
előterjeszteni. 
 
Természetes személy fellebbező személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti.  
 
Jogi képviselővel eljáró fellebbező, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (továbbiakban: Dáptv.) meghatározottak szerinti 
minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a fellebbezést. 
Benyújtásának helye: https://epapir.gov.hu/ 
 
Ha a hatóság a döntést nem nyilvánította azonnal végrehajthatónak, a fellebbezésnek a döntés 
végrehajtására halasztó hatálya van. A biztosítási intézkedésről szóló, az ideiglenes biztosítási 
intézkedésről szóló, valamint az iratbetekintési jog korlátozása iránti kérelemnek helyt adó végzés elleni 
fellebbezésnek nincs halasztó hatálya. 
 
A jogorvoslati eljárás díjára a környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2025. (VI. 19.) EM rendelet (a továbbiakban: 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet) 2. § (5), (6) és (7) 
bekezdései irányadóak. Az igazgatási szolgáltatási díjat a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
10034002-00335687-00000000 számlájára kell befizetni. A megfizetést igazoló befizetési bizonylatot 
vagy annak másolatát a jogorvoslati kérelem előterjesztéséhez mellékelni kell. 
 
A fellebbezési határidő elteltével – fellebbezés hiányában – jelen határozat külön értesítés nélkül 
véglegessé válik. 
 
A kérelmező a környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 
19.) EM rendelet 1. sz. mellékletének 8. pontjában meghatározott 337.500 forint eljárási díjfizetési 
kötelezettségének eleget tett. 
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INDOKOLÁS 
 

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány u. 1.) a „Keleti-főcsatorna és 
övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái” megnevezésű 
beruházás megvalósítását tervezi. 
 
A tervezett tevékenység megvalósítása a Khvr. 3. § (1) bekezdés a) pontja és a 3. számú melléklet 127. 
pont a) és c) alpontja alapján – Vízfolyásrendezés (kivéve az eredeti vízelvezető- képesség 
helyreállítására irányuló, fenntartási célú iszapeltávolítást és rézsűrendezést, amennyiben az a vízgyűjtő-
gazdálkodás egyes szabályairól szóló kormányrendeletben előírtak szerint a vizek állapota romlásának 
megelőzését, megakadályozását szolgálja) 1 km vízfolyáshossztól és védett természeti területen, Natura 
2000 területen méretmegkötés nélkül – előzetes vizsgálati eljárás köteles.  
 
A VIZITERV Environ Nonprofit Kft. meghatalmazott 2026. január 28-án a környezetvédelmi hatósághoz 
előzetes vizsgálati eljárás iránti kérelmet nyújtott be a Khvr. 3. § (1) bekezdése szerint, amely alapján 
2026. január 28-án közigazgatási hatósági eljárás indult a környezetvédelmi hatóságnál. 
 
A VIZITERV Environ Nonprofit Kft. a kérelméhez elektronikus úton csatolta az általa elkészített előzetes 
vizsgálati dokumentációt.  
 
A környezetvédelmi hatóság az alábbiak szerint biztosította az eljárás nyilvánosságát: 
 
A közvetlen hatásterület vélelmezett legnagyobb határa a beavatkozás tengelyétől számítva 62,8 méter, 
a beruházás helye szerinti települések Tiszavasvári, Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Balmazújváros, 
Hortobágy. A tevékenységnek nincs országhatáron átterjedő környezeti hatása, nemzetközi környezeti 
hatásvizsgálati eljárás nem kerül lefolytatásra. 
 
A környezetvédelmi hatóság a Khvr. 3. § (4) bekezdése szerint közzétételi felhívással megkereste 
Tiszavasvári Város Önkormányzat Jegyzőjét, Hajdúböszörmény Város Önkormányzat Jegyzőjét, 
Hajdúnánás Város Önkormányzat Jegyzőjét, Balmazújváros Város Önkormányzat Jegyzőjét és 
Hortobágy Község Önkormányzat Jegyzőjét, mint a tevékenység telepítési helye szerinti települések 
jegyzőit. 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzat Jegyzője a közzététel megtörténtéről TPH/3544-3/2026 ügyiratszámú 
iratban tájékoztatta a környezetvédelmi hatóságot. 
 
Hajdúböszörmény Város Önkormányzat Jegyzője a közzététel megtörténtéről K/1391-2/2026 
ügyiratszámú iratban tájékoztatta a környezetvédelmi hatóságot. 
 
Hajdúnánás Város Önkormányzat Jegyzője a közzététel megtörténtéről HAJ/2624-4/2026 ügyiratszámú 
iratban tájékoztatta a környezetvédelmi hatóságot. 
 
Balmazújváros Város Önkormányzat Jegyzője a közzététel megtörténtéről BAL/4805-3/2026 
ügyiratszámú iratban tájékoztatta a környezetvédelmi hatóságot. 
 
Hortobágy Község Önkormányzat Jegyzője a közzététel megtörténtéről HOR/1116-5/2026 ügyiratszámú 
iratban tájékoztatta a környezetvédelmi hatóságot. 
 
A környezetvédelmi hatóság 2026. február 19-én a közleményt a hirdető tábláján kifüggesztette és a 
Kormányhivatal honlapján is közzétette a Khvr. 3. § (3) bekezdése alapján, majd a Khvr. 4. § (4) 
bekezdésének megfelelően a szakhatósági állásfoglalásokba és a szakértői véleményekbe való 
betekintést is lehetővé tette azok rendelkezésre állását követően. 
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A közleményben a környezetvédelmi hatóság arra is felhívta a nyilvánosság figyelmét, hogy a telepítés 
helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti 
hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a környezetvédelmi hatóság közleményének megjelenését 
követő huszonegy napon belül közvetlenül a környezetvédelmi hatósághoz észrevételt lehet tenni. 
 
A közlemény kifüggesztésének ideje alatt a tervezett beruházással kapcsolatos észrevétel nem érkezett. 
 
A környezetvédelmi érdekek képviseletére alakult egyesületek, és más társadalmi szervezetek értesítése 
is megtörtént a közlemény útján, azonban ilyen egyesület vagy szervezet nem jelezte az eljárásban való 
részvételi szándékát. 
 
A Khvr. 1. § (6b) bekezdése alapján az előzetes vizsgálati eljárásban a tevékenység telepítési helye 
szerinti település önkormányzata ügyfélnek minősül. Az önkormányzatok a környezetvédelmi hatóság 
által megküldött kérelem és mellékletei tekintetében ügyfélként nem nyilatkoztak. 
 
A környezetvédelmi hatóság HB/17-IKV/00291-16/2026 ügyiratszámú iratával értesítette a Hortobágyi 
Nemzeti Park Igazgatóságot, hogy előzetes vizsgálati eljárás indult. A Tvt. 75/A. §-a alapján a 
természetvédelmi hatósági eljárásokban a védett természeti területek természetvédelmi kezeléséért 
felelős szerv e törvény erejénél fogva ügyfélnek minősül, ha az eljárás a feladatkörét és a működési 
területét érinti. A Hortobágyi Nemzeti Park HNPI-00996-2/2026 számon megküldte nyilatkozatát. 
 
A szakkérdés vizsgálatában adott állásfoglalások és a környezetvédelmi hatóság megállapítása szerint a 
tevékenység végzése a rendelkező részben rögzített előírások betartása esetén nem gyakorol jelentős 
hatást környezetére, így a környezeti hatásvizsgálat elvégzése nem indokolt. 
 
Mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tervezett tevékenység nem tartozik a Khvr. 2. 
számú mellékletének hatálya alá, ezért jelen határozatban a Khvr. 5. § (2) bekezdés a) pont ac) alpontja 
szerint a környezetvédelmi hatóság tájékoztatta az ügyfelet, hogy a vízilétesítmények építése csak az 
illetékes vízügyi hatóság által kiadott végleges vízjogi létesítési engedély birtokában kezdhető el, illetve 
folytatható, továbbá a termőföld igénybevétele előtt a termőföld más célú hasznosítás iráni engedélyt is 
meg kell kérni az illetékes ingatlanügyi hatóságtól a Khvr. 5. § (3) bekezdése alapján adott feltételek 
figyelembevétele mellett. 
 
A környezetvédelmi hatóság által adott feltételek, illetve az előzetes vizsgálati dokumentációban 
bemutatott jellemző adatok és tervezett intézkedések biztosítják, hogy a tervezett tevékenységnek 
környezetvédelmi szempontból ne legyenek jelentős kedvezőtlen hatásai. 
 
A kérelmező a környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 
19.) EM rendelet 1. sz. mellékletének 8. pontjában meghatározott 337.500 forint eljárási díjfizetési 
kötelezettségének eleget tett. 
 
A Kvt. 67. § (2) bekezdése alapján a környezetvédelmi hatóság az előzetes vizsgálat alapján hozott 
határozatát negyvenöt napon belül hozza meg, ha az ügyben közmeghallgatás tartása szükséges, az 
ügyintézési határidő hatvan nap. Jelen eljárás során közmeghallgatásra nem került sor, a nyilvánosság 
bevonása a Khvr. 4. § (4) bekezdése alapján történt. 
 
A környezetvédelmi hatóság az eljárás során 2026. március 23-án értesítette az eljárásban részt vevő 
ügyfeleket, hogy az eljárás során keletkezett bizonyítékokat az iratokba való betekintés szabályai 
figyelembevételével megismerhetik és további bizonyítási indítványt terjeszthetnek elő.  
 
Az ügyfelek közül a kérelmező ügyfél élt az Ákr. 33. §-a szerinti iratbetekintési jogával a 
környezetvédelmi hatóságnál. A VIZITERV Environ Nonprofit Kft. 2026. március 13-án iratbetekintésre 
irányuló kérelmet nyújtott be EPAPIR-20260313-3458 azonosító számon. A környezetvédelmi hatóság a 
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kérelem részbeni elutasítására irányuló végzést az itratanyaggal együtt 2026. március 19-én HB/17-
IKV/00291-58/2026 ügyiratszámú iratában elektronikusan megküldte. 
 
Az ügyintézési határidőbe nem számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdésében meghatározott 
időtartamok, így az ügyintézési határidő vége 2026. március 30. 
 
A környezetvédelmi hatóság a határozatát az ügyintézési határidőn belül, a 624/2022. (XII. 30.) Korm. 
rendeletben, a 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendeletben és a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben 
biztosított jogkörében eljárva, a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai, az Lvr. 4. §-a, 26. § (1) és (2) 
bekezdése és 28. § (2) bekezdése, a Kvt. 6. § és 31. §-ai, a ZajR. 3. § (1) és (3) bekezdései, 4. § (3) 
bekezdése, 5. §-a, 6. §-a, 7. § (1) bekezdés, 9. § (1) és (5) bekezdései, 10. § (1) és (3) bekezdései, 12. 
§-a, és a 13. §-a, a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 
1. § (3) bekezdése, továbbá az Ákr. 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, valamint a 112. §-a 
alapján hozta meg a Kvt. és a Khvr. további rendelkezéseinek figyelembevételével. Az Ákr. 62. § (3) és 
(4) bekezdése alapján a hatóság által hivatalosan ismert és a köztudomású tényeket nem kell 
bizonyítani. A hatóság szabadon választja meg a bizonyítás módját, és a rendelkezésre álló 
bizonyítékokat szabad meggyőződése szerint értékeli. 

A környezetvédelmi hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a 
járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 
624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) 
bekezdése, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
A döntés közhírré tételéről a Khvr. 5. § (6) bekezdése alapján rendelkezett a környezetvédelmi hatóság. 
 
A környezetvédelmi hatóság a döntését a Khvr. 1. § (11) bekezdése alapján az ismert ügyfelek részére 
is megküldi. A közlés jogkövetkezményei ebben az esetben is a közhírré tétellel történő közléshez 
kapcsolódóan állnak be. 
 
A környezetvédelmi hatóság a Kvt. 71. § (3) bekezdése alapján határozatát annak véglegessé válására 
tekintet nélkül közhírré teszi. 
 
A jogorvoslat lehetőségét az Khvr. 26/A. §, Ákr. 112. § (1) bekezdés, 113. § (1) bekezdés b) pont, 116. § 
(4) bekezdés e) pont, 117. § (1) bekezdés, 118. §, 119. §, a környezetvédelmi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdés biztosítja.  
 
A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet arra, hogy a HB/17-IKV/00291-71/2026 
iktatószámú döntés a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályon (4024 Debrecen, Piac u. 42-48. 114. 
szoba, ügyintéző: Polyákné Apjok Judit Ilona) ügyfélfogadási időben (hétfő és péntek 8.00-12.00, 
szerda 8.00-16.00) Ákr. szabályai alapján megtekinthető. 
 
Jelen közlemény a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a 
továbbiakban: Kvt.) 71. § (3) bekezdése alapján, tartalmát tekintve az Ákr. 89. § alapján kerül 
közhírré tételre. 
A döntés közhírré tételéhez joghatás nem fűződik. 
 
Debrecen, időbélyegző szerint. 
 

Pozsonyi Attila László 
osztályvezető helyett 

Dr. Kalászné Belics Zsuzsanna 
kormánytisztviselő  
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